
Opis i przykłady  dla  opcji nie uwzględniania odległych emitorów liniowych i powierzchniowych. 

 

Okno „Opcje obliczeń” w podprogramie „Długie”, menu „Opcje/Opcje obliczeń i jedn..” 

 

 

Przykład 

Projekt zawiera 24 emitory liniowe , siatka 6 x 14 km 

 

Punkt nr 70 000 

Opcja eliminacji emitorów wyłączona, czas obliczeń punktu    4,456 s.          10 punktów 31,29 s. 

Wyniki dla 70000 punktu X=7427583 Y= 5481991,5 m  

Substancja 
Stężenie max  

µg/m³  

Stężenie średnie 

µg/m³  

Częstość przekrocz.D1, 

%  

tlenki azotu (jako NO2) 19,5 2,677 0,00 

benzen 0,35 0,0477 0,00 

pył PM-10 3,1 0,436 0,00 

pył zawieszony PM 2,5 3,1 0,436 0,00 

ołów 0,01 0,0009 0,00 

dwutlenek siarki 0,3 0,043 0,00 

tlenek węgla 27,3 3,640 0,00 



Opcja włączona, limit 1000 m   3.31 s       10 punktów 17,76 sek. 

Wyniki dla 70000 punktu X=7427583 Y= 5481991,5 m  

Substancja 
Stężenie max  

µg/m³  

Stężenie średnie 

µg/m³  

Częstość przekrocz.D1, 

%  

tlenki azotu (jako NO2) 17,2 2,643 0,00 

benzen 0,31 0,0470 0,00 

pył PM-10 2,8 0,431 0,00 

pył zawieszony PM 2,5 2,8 0,431 0,00 

ołów 0,01 0,0009 0,00 

dwutlenek siarki 0,3 0,042 0,00 

tlenek węgla 23,8 3,588 0,00 

 

Opcja włączona, limit 2000 m     4,08 s.   10 punktów  20,56 sek. 

Wyniki dla 70000 punktu X=7427583 Y= 5481991,5 m  

Substancja 
Stężenie max  

µg/m³  
Stężenie średnie 

µg/m³  
Częstość przekrocz.D1, 

%  

tlenki azotu (jako NO2) 19,5 2,673 0,00 

benzen 0,35 0,0476 0,00 

pył PM-10 3,1 0,436 0,00 

pył zawieszony PM 2,5 3,1 0,436 0,00 

ołów 0,01 0,0009 0,00 

dwutlenek siarki 0,3 0,042 0,00 

tlenek węgla 27,3 3,634 0,00 

 


